



# Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 63 (25017) 5 мая 2009 года вторник

www.orel.ru orel@rekom.ru

ПЕРВОМАЙ

## Работа — главное лекарство от кризиса



**1 мая на центральной площади Орла прошел многотысячный митинг, посвященный Празднику Весны и Труда, организованный региональным отделением партии «Единая Россия» и Федерацией профсоюзов Орловской области.**

В митинге приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, другие руководители исполнительной и законодательной власти региона, федеральных органов местного самоуправления, муниципальных образований области, регионального отделения политической партии «Единая Россия», профсоюзов, трудовых коллективов, молодежных организаций, ветеранской общественности, образовательных учреждений. Митинг открыл секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия», председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин. Он отметил, что нынешний Первомай люди встречают в непростых экономических условиях.

— Мировой кризис больно ударил по благосостоянию простых людей, но мы полны социального оптимизма, так как ежедневно видим, какую напряженную работу ведут Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев, Председатель Правительства Российской Федерации, лидер партии «Единая Россия» Владимир Владимирович Путин по выводу экономики нашей страны из кризиса.

Под звуки гимна Российской Федерации

прошла церемония поднятия флагов Российской Федерации, Орловской области, города Орла и дубликата флага Победы.

Затем к участникам митинга обратился губернатор Орловской области А.П. Козлов: — На Орловщине с большим уважением относятся к традициям Первомая. Они неразрывно связаны с защитой

социальных и трудовых прав граждан. Сегодня эта работа имеет особую значимость. Усилия Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева, Председателя Правительства Владимира Владимировича Путина направлены на преодоление негативных последствий мирового экономического кризиса.

Да, сегодня люди критику-

ют власть. Во многом эти упреки справедливы, и критика полезна для того, чтобы работа для людей — работала для людей.

Он отметил, что сформировано правительство Орловской области, в числе главных задач которого — привлечение инвестиций, создание новых производств.

— Будем работать, потому что работа — главное лекарство от кризиса, который мы преодолеем общими усилиями. Делаем мы это ради будущего. А наше будущее — это молодежь, представители которой находятся на этой площади. Молодость и весна всегда рядом. Это — гармония жизни! Это — уверенность в завтрашнем дне! Желаю вам новых трудовых побед, здоровья, праздничного настроения! — сказал А.П. Козлов.

С Праздником Весны и Труда поздравил участников митинга председатель Федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев.

— Наш главный девиз: «Работа! Зарплата! Достойная жизнь!» Мы требуем от власти и бизнеса остановить рост цен на продукцию естественных монополий, цен на лекарства и продукты первой необходимости, тарифов на жи-

лищно-коммунальные услуги, требуем уважительного отношения к человеку труда. Но мы не только требуем. Мы готовы в рамках социального партнерства с работодателями, властью искать и находить пути выполнения наших требований. Мы — за солидарность с властью, реализующей федеральные и региональные антикризисные программы.

По окончании митинга на центральной площади прошел большой спортивный праздник «О, спорт! Ты — мир!» Яркие выступления воспитанников спортивных школ, военно-патриотических клубов сменяла не менее зрелищная легкоатлетическая эстафета, а затем прошла гонка-критериум.

В это же время в городском парке культуры и отдыха и Детском парке вовсю развернулись праздничные гуляния. Пришедшие сюда орловцы и их дети могли принять участие в литературных викторинах, конкурсах детского рисунка, оценить исполнительское мастерство творческих коллективов города.

**Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Сергея МОКРОУСОВА.**



# РОССИЯ — ЕДИНАЯ

**УКАЗ**  
Президента Российской Федерации  
**О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
За заслуги в развитии отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность наградить  
**ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ**

**РЕПКУ Михаила Николаевича** — художественного руководителя и главного дирижера Орловского губернаторского оркестра областного государственного учреждения «Орловская государственная филармония».

Президент Российской Федерации  
Москва, Кремль  
24 апреля 2009 года  
№ 453

**Д. МЕДВЕДЕВ.**

**ОФИЦИАЛЬНО**  
**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

27 апреля 2009 г. № 22-р  
г. Орел

В целях реализации поручения Президента Российской Федерации от 1 августа 2008 г. № Пр-1573, Закона Орловской области от 25 декабря 2008 г. № 859-ОЗ «О резерве управленческих кадров Орловской области» и на основании решения комиссии при губернаторе области по формированию и подготовке резерва управленческих кадров Орловской области от 16 апреля 2009 года:

1. Утвердить список граждан, включенных в резерв управленческих кадров Орловской области, согласно приложению.
2. Управлению региональной политики, государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и правительства Орловской области (В.В. Соколов) опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр».
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя губернатора и председателя правительства Орловской области — руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области И.Ю. Гармаша.

Губернатор Орловской области **А.П. КОЗЛОВ.**

Приложение к распоряжению губернатора Орловской области от 27 апреля 2009 г. № 22-р

**СПИСОК**  
граждан, включенных в резерв управленческих кадров Орловской области для замещения должностей руководителей государственных учреждений Орловской области

Фамилия, имя, отчество	Наименование должности руководителя государственного учреждения Орловской области
Шевелёв Александр Васильевич	начальник ОГУ «Орловское автохозяйство»
Воробьева Светлана Николаевна	директор ОГУ «Государственный архив Орловской области»

## Подписано соглашение

29 апреля в администрации области состоялось подписание соглашения о сотрудничестве в сфере агропромышленного комплекса между правительством области и ООО «РАВ Агро-Про». Документ подписали губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов и генеральный директор инвестиционной компании И.Б. Хейфиц.

Соглашение, в частности, предполагает инвестирование ООО «РАВ Агро-Про» 2,5 млрд. рублей в течение 2009—2012 годов на территории Корсаковского, Глазуновского, Новосильского, Сосковского, Троснянского, Болховского, Шаблынского и Залегощенского районов. Намечена также подготовка квалифицированных кадров, создание новых рабочих мест.

**Пресс-служба губернатора.**

## Торжественное собрание

30 апреля, накануне государственного праздника — Дня Весны и Труда, в Круглом зале администрации области состоялось торжественное собрание, в котором приняли участие представители всех ветвей власти, отрасли народного хозяйства, науки, общественности.

К участникам собрания обратился губернатор Орловской области А.П. Козлов. Поздравив орловцев с наступающим праздником, глава региона подчеркнул, что, несмотря на сложную социально-экономическую ситуацию, вызванную финансовым кризисом, в области нет панических настроений. Власти в сложившейся ситуации есть четкий план действий. Есть точки роста. Они должны стать основой для нормализации обстановки. Губернатор выразил благодарность всем, кто самоотверженно работает, находит возможности для сохранения трудовых коллективов, решения социальных проблем.

В заключение состоялось вручение государственных наград и почетных званий группе жителей области — ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС, работникам различных государственных и общественных структур, отраслей экономики и социальной сферы. В торжественном собрании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

**Соб. инф.**

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

В связи с 64-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне ОАО «Аэрофлот — российские авиалинии» при поддержке Общественной палаты Российской Федерации, Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных сил проводит для ветеранов акцию «По местам боевой славы».

В ходе акции ветеранам Великой Отечественной войны, блокадникам Ленинграда, узникам нацистских лагерей предоставляется возможность бесплатного перелета регулярными рейсами «Аэрофлота» в любой пункт России, а также в Польшу, Румынию, Сербию, Украину, Хорватию, Австрию и Чехию. Перевозка пассажиров осуществляется с 4 по 28 мая.

Более подробную информацию об акции можно получить в областном и районных советах ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

#### О ГЕРОЯХ БЫЛЫХ ВРЕМЁН

Православное молодежное братство Святого Георгия Победоносца и редакция журнала «История русской провинции» к 240-летию учреждения ордена Святого великомученика и Победоносца Георгия готовят к выходу в свет книги, посвященные военным-орловцам. «История Черниговского полка» посвящена

одному из старейших кавалерийских полков, который в конце XIX и начале XX веков квартировал в Орле.

Биографический справочник «Георгиевские кавалеры Орловского края» рассказывает о кавалерах высшего военного ордена Российской царской армии — Святого Георгия, Золотого ордена «За храбрость», а также кавалерах Георгиевских крестов и медалей.

Книга «Кавалеры солдатского ордена» посвящена кавалерам ордена Славы. Издатели приглашают к сотрудничеству потомков, располагающих материалами о своих предках: документами, фотографиями.

#### ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

6 мая в 17.00 в Северном районе на открытой площадке городского спортивно-оздоровительного центра (ул. Маринченко, 9-б) начнется спортивно-развлекательный праздник, посвященный 64-й годовщине Великой Победы.

Мероприятие готовят специалисты сектора по Северному району управления по делам молодежи администрации г. Орла. В программе праздника — соревнования по мини-футболу, волейболу, бадминтону, настольному теннису. Показать свои навыки смогут поклонники дартса, гиревого спорта. Самыми массовыми должны стать старты в веселых эстафетах семейных и дворовых сборных команд.

#### СЛУЖБА В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

Более двух с половиной тысяч сотрудников милиции будут следить за пра-

вопорядком в предстоящие праздничные дни. Меры безопасности усилятся по всей области.

Увеличена плотность и численность патрулей на улицах, а также дежурных служб и групп быстрого реагирования. Это обычный режим работы органов внутренних дел в праздничные дни.

Особое внимание уделяется обеспечению безопасности дорожного движения на улицах, прилегающих к местам проведения праздничных мероприятий.

Наряды милиции будут максимально приближены к местам проведения массовых мероприятий, которых только в областном центре планируется более 150.

#### ПОЕЗДКИ НА ЮГ ПОДЕШЕВЕЮТ

Этим летом пассажиры смогут значительно сэкономить на железнодорожных билетах.

Из-за снижения спроса РЖД отказались от традиционного летнего повышения цен. Более того, на поезда дальнего следования компания решила снизить уже существующие тарифы на 20 процентов.

Новые тарифы будут действовать с 1 июня до 31 августа. Причем «Российские железные дороги» разработали целую систему скидок, которые в отдельных случаях могут достигать 40 процентов.

— Например, если билет на поезд приобретается за 31 или 45 дней до поездки, он будет стоить на 10 процентов дешевле. Помимо этого сэкономить позволят скидки на билеты в по-

езда, не оборудованные кондиционерами, а также составленные из старых вагонов. — рассказал помощник начальника Орловско-Курского отделения МЖД А.И. Сорокин.

Что касается летнего графика пассажирских перевозок, то он не претерпит существенных изменений. Как обычно в южном направлении будут введены дополнительные поезда, так что к морю смогут уехать все желающие.

#### ЗАГС К СЕЗОНУ СВАДЕБ ГОТОВ

В первые выходные дни после Пасхи в Орле зарегистрировали брак 150 пар.

Управление загс администрации г. Орла к работе в усиленном режиме было готово, поскольку зал торжеств загс не мог справиться с количеством пар, желающих заключить брак, регистрация также проходила в театре им. Тургенева.

Как рассказала и. о. начальница загс г. Орла Г.В. Зюзина, с апреля этого года у орловского загс появилась новая услуга — предварительная запись на регистрацию заключения брака, которая позволит новобрачным по своему усмотрению выбрать дату, время и место регистрации. Теперь церемонии бракосочетания будут проходить и в городском центре культуры, на регистрацию в котором первые заявки поданы на июнь.

На праздничные дни 7, 8, 9 мая подано 30 заявок. Магия сочетания чисел 09.09.09 желающих заключить брак пока не привлекает.

**Информагентство «Орловская правда».**